

Toruń, 23.08.2021r.

DZ.RI.231-3/2021

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego 3 częściowego prowadzonego w trybie art.275 pkt 1 (trybie podstawowym bez negocjacji) ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych na **zakup i dostawę zestawów komputerowych, zestawów notebooków oraz serwis i wsparcie serwerów HP** na potrzeby Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Toruniu, Nr postępowania: DZ.RI.231-3/2021

#### Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

#### Odpowiedź 1

Zamawiający wymaga, aby dostarczony z komputem system operacyjny i oprogramowanie biurowe było zgodne z licencją producenta oprogramowania oraz obowiązującymi przepisami prawa.

#### Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji?

#### Odpowiedź 2

Zamawiający wymaga, aby dostarczony z komputem system operacyjny i oprogramowanie biurowe było zgodne z licencją producenta oprogramowania oraz obowiązującymi przepisami prawa. Zamawiający zastrzega, że jeżeli producent oprogramowania dostarcza wraz z produktem atrybut legalności takie jak np. naklejki itp. Wykonawca winien dostarczyć produkt wraz z atrybutami legalności. Ponadto, Zamawiający wyjaśnia, że w rozdziale 8.2. pkt 4) SWZ wskazał wykaz dokumentów jakich będzie wymagał w celu potwierdzenia, że zaoferowane produkty odpowiadają wymaganiom określonym przez Zamawiającego.

#### Pytanie 3

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?"

#### Odpowiedź 3

W przypadku wystąpienia wątpliwości Zamawiający przewiduje możliwość zastosowania procedury sprawdzającej zakupionego przedmiotu umowy w tym legalność dostarczonego oprogramowania.

#### Pytanie 4

**Dotyczy Część I oraz II, pkt. 7. „Pamięć masowa”**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wykreślenie następującego wymagania:

*„Osiągająca minimum 9600 punktów w teście PassMark (Disk Mark), zgodnie z Załącznikiem nr 1C;”*

Chcąc uzasadnić tę prośbę należy wskazać, iż większość renomowanych producentów, takich jak Fujitsu, Lenovo, Dell, HP w celu zachowania stałej dostępności oraz ciągłości dostaw stosuje dyski różnych producentów, dzieląc je na klasy wydajnościowe cechujące się odpowiednimi parametrami, co w zasadzie uniemożliwia wskazanie konkretnego modelu dysku w formularzu ofertowym. Chcemy jednocześnie zwrócić uwagę na to, iż Zamawiający wskazując wydajność oferowanych komputerów, powołuje się zarówno na wyniki BAPCo Sysmark 2018, MobileMark 2018 jak i UL PCMark 10. Powyższe testy aplikacyjne badają wydajność całej jednostki, a nie poszczególnych komponentów.

Według definicji testów aplikacyjnych zawartych w Rekomendacjach Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych na udzielanie Zamówień Publicznych na dostawę zestawów komputerowych:

*„Testy aplikacyjne – które mierzą wydajność komputera przy użyciu pewnego zestawu standardowych programów używanych w normalnej pracy z komputerem. Preferowanym i rekomendowanym sposobem określania wymagań dotyczących wydajności jest odwołanie do wymaganych, minimalnych wskaźników uzyskiwanych przez urzędnika komputerowe w testach aplikacyjnych. Przewaga w testach syntetycznych może bowiem nie przekładać się na postrzeganą przez użytkownika wydajność komputera. Przykładowo - urządzenie z bardzo silnym procesorem i dość powolnym dyskiem twardym może być postrzegane przez użytkownika jako wolne, mimo, że w teście syntetycznym, mierzącym moc obliczeniową, urządzenie to uzyska wysoki wynik.”*

W tym wypadku nie zachodzi zatem obawa, iż Zamawiający otrzyma komputery wyposażone w dyski najniższej klasy, gdyż to uniemożliwiłoby uzyskanie wymaganej przez Zamawiającego punktacji osiągniętej przez komputery w wyżej wymienionych testach aplikacyjnych.

#### Odpowiedź 4

Zamawiający modyfikuje zapis dot. wydajności pamięci masowej, ustalając minimalną wymaganą wydajność pamięci masowej na "7600 punktów w teście PassMark (Disk Mark), zgodnie z Załącznikiem nr 1C". Zamawiający dopuszcza podanie w formularzu ofertowo-cenowym przy pozycji dot. pamięci masowej zamiast marki i modelu pamięci masowej informację o typie i złączu pamięci masowej.

#### Pytanie 5

**Dotyczy Część II, pkt. 13 „Parametry stacji dokującej”** – wnosimy o dopuszczenie jako równoważne stacji dokującej wyposażonej w dwa wyjścia cyfrowe do podłączenia dwóch monitorów z punktu 14, pięć złączy USB 3.2, w tym co najmniej jedno USB – C, nieposiadającej złącza słuchawkowego oraz złącza combo. Obecnie część renomowanych producentów komputerów przenośnych klasy biznes nie stosuje już w swoich najnowszych stacjach dokujących takich złączy.



Fundusze Europejskie



WOJEWÓDZTWO  
KUJAWSKO-POMORSKIE



Unia Europejska  
Europejski Fundusz Społeczny



## Odpowiedź 5

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie stacji dokującej wyposażonej w pięć złączy USB, a niewyposażonej w gniazdo combo/słuchawkowe pod warunkiem zaoferowania w zestawie monitora wyposażonego w głośniki, mikrofon i kamerę.

WICEDYREKTOR  
Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Toruniu  
  
Beata Piskorska



Województwo  
Kujawsko-Pomorskie



2021  
ROK WANDY BŁEŃSKIEJ  
W WOJEWÓDZTWIE  
KUJAWSKO-POMORSKIM

